



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту некачественного питания детей в одной из школ Нижневартовска организована процессуальная проверка



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре на основании сведений, размещенных в средствах массовой информации об обнаружении червя в продуктах питания организована процессуальная проверка.

По сведениям СМИ, во время обеда ученики школы № 3 города Нижневартовск обнаружили в каше червя.

В ходе проверки следователями выясняются обстоятельства поставки и использования некачественного продукта питания, меры, принимаемые уполномоченными должностными лицами к осуществлению контроля за качеством поставляемых в образовательные организации продуктов, степень влияния беспозвоночного на здоровье человека при употреблении с пищей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1505868>